

Zachraňte si život užíváním ALLEN'S LUNG BALSAMU, MOUČNÉHO LÉČITELÉ. Má svou vůni osvěžující, je dovedl vhodně upraveným bytím...

Balsam Balsam

Hubička. Její vznik, vývoj a společenská úloha... O vynálezu a stálé hubičky stává různých sobě odporujících domněnek...

Tak založili řím svým nahodilým uražením. Tak zní báska, jak jsme podotkli, která se dobře posluouchá...

stolník nastoupil na jejich místo. Libaly se noby, šaty s ruce, Jebráci lthali své dohodinace, čekatel své volice a voličové svého čekance...

Hamburgsko-Amer. akciová paropl. spol. Přeplavni ceny. Po parolodích expresních nejrychlejší jízda přes moře za pět dní 21 host... HAMBURG-AMERICAN LINE, 37 Broadway, NEW YORK, 125 LaSalle St., CHICAGO

Pro svět křesťanský platí ráj za kolébku hubičky, a náš pan praotec dostal první hubičku, když v něho pán ducha vdech, — ostatně i ve starém zákoně se dosti často hubičky připomínají...

Prohlédl, když vrátil se domů, ústa, jež polítkem vína se prozradila a tato praxe našla hojněho napodobení. Jest pravděpodobno, že stávalo tohoto zvyku, ba platí i za historický, povstalo-li ale hubičkování právě ním — jest spornou otázkou.

Nepřekonatelné. Tak nazývá každý právem Severovy prášky proti bolestem hlavy a neuralgii, neboť prášky tyto v každém případě mají účinek vřetný.

5000 akru výborných nevzdělaných pozemků v okr. Keith a Perkins, Neb. po \$5 a \$10 akr. W. G. Albright, 521, -2, -3, N. Y. Life Bldg Omaha, Neb.

Byla-li to v pravdě včela, která naučila Adama tomuto veleznajímavému zaměstnání, aneb dali-li snad Adamovi svědný příklad stále kukrjeft a se celujfet holoubkové, zůstane věru spornou otázkou.

Bylo při hostinách zvykem, poslujfet dŕvku tolikráte polbiti, kolik písmen bylo ve jméno hostitelové nebo oslavencové, tahlali se i o hubičky nejmladšího a nejkrásnějšího česníka.

V Praze, Saunders Co., Neb je nyní česká lékárna. A. MAŠINDA, zkušený lékárník.

PERRY BROTHERS & CO. komissionáři pro prodej dobytka. okoje 111 a 113 Exchange Bld'g. Union Stockyards South Omaha, Neb.

Dějiny kladou vznik hubičky do doby rozboření Troje, a jedna znekdota, která, jak lze snadno uhadnouti, pouze na vtipu spočívá, sděluje nám to dobrodružství způsobem následujícího.

Professor Veesev v Budně měl kdys přednášku o "právnickém významu hubičky" a poukázal při ní na vysokou cenu hubičky u Římanů.

Nejlepší HOSTINEC V Crete, Neb. má nŕepsaný na východní 13. ulici.

SEMENA J. G. PEPPARD, Kansas City, Mo. JETELOVÁ, BOJÍNKOVÁ, MILLET A SORGHITUM. Chceme poslat náš katalog zdarma.

Dějiny kladou vznik hubičky do doby rozboření Troje, a jedna znekdota, která, jak lze snadno uhadnouti, pouze na vtipu spočívá, sděluje nám to dobrodružství způsobem následujícího.

Tomuto antickému výkladu odpovídají mnozí příkladové přísných trestů v podobných případech, kde stud jenom nepatrně a prostředně porušen byl.

Známé a oblíbené pivo z vyhlášeného pivu zru DICK BROS., Z QUINCY, ILLS.

A MAN QUANTIFIED WITH THE GEOGRAPHY OF THE COUNTRY WILL OBTAIN MUCH INFORMATION FROM A STUDY OF THIS MAP OF THE GREAT Island ROUTE

Dr. Peterse HOBOKO jest pokládán za jeden z nejlepších léků této doby. On čistí krev, obnovuje sílu živoucí, vypuzuje nemoc z těla, uvádje veškeré orgány v dobrý a pravidelný běh.

Když toto byly dokonaly, bály se výbuchu zlosti svých mužův, a v tomto rozpaku připadly na prostředek, jehož se dosud zhusta v podobných případech chytřými ženami užívá.

Ženám uložili to za povinnost, dovolávajfice se jejich stydlivosti, aby se proti hubičkám bránily, a Ovid odůvodnil tento požadavek následující větou: "Kdo hubičku si uzmul a k tomu nic jiného nepřibře, jest věru nehodným obdržené milosti."

Do Saunders a okolních okresů! Rolníci, jest přejí si učiniti půjčku na farmu nebo pozemeky na nejlépejší možné úroky, pošli stiti majetek v spolehlivých společnostech, koupit nebo prodat farmu, přeplavni letky do Cech neb zahraničí, vymana dŕdicitvi ve v z aneb potřebovali práce notářské drubu x. rokoll, nechtě tŕvěrou obrátit se na ALOIS J. KUDRNU V PRVNIM NÁRODNIM BANKU VE WAHOO, - NEBR.